

GENERAL
1. La determinación de temas puede tener origen en decisiones superiores, particularmente a la vista de hechos prevalecientes de actualidad; desarrollos institucionales; materias de mayor trascendencia del entorno; hechos protagonizados; actuación en eventos locales e internacionales; etc.

2. Una fuente de particular riqueza consiste en el desenvolvimiento propio de cada área funcional, a cuyos efectos se requiere un examen constante de los rubros de la labor propia, de sus raíces orgánicas y de los acontecimientos derivados de las actividades conexas.

3.  Otra fuente de inmensa trascendencia deriva del examen de las atribuciones normativas a cargo de cada organismo, especialmente del examen de los contenidos de instrumentos internacionales, la legislación local y las normas que elabora consecuentemente cada área orgánica en cumplimiento de sus cometidos.
4. Se consideran de interés insoslayable los aportes que miembros caracterizados o representantes de las comunidades políticas, profesionales, industriales, laborales, técnicas, científicas y de otra índole, vinculadas directa o indirectamente al quehacer institucional, efectúen contribuciones similares, modalidad que debe incluir la publicación de documentos, análisis, estadísticas o descripciones de la labor de determinado sector o personalidad.

5. Adicionalmente, el análisis del desenvolvimiento de cada área de actividad y los sectores administrados, suministra, necesariamente, la posibilidad de aportes que demandan su propio desarrollo.
6. Atento lo precedente y siendo finalidad prioritaria que la Revista Guardacostas, como publicación oficial de la Prefectura Naval Argentina, albergue regularmente en todas sus ediciones, información sobre cada aspecto del quehacer institucional y su ámbito de actuación, cabría encomendar a los titulares de organismos, dependencias y unidades proceder de la siguiente forma:

· Encomendar a los elementos orgánicos y al personal de su dependencia, que corresponda acorde al nivel de su responsabilidad, especialidad o cumplimiento de roles o cometidos asignados, la confección de artículos relacionados. 
· Los artículos deben atenerse, en general, a las instrucciones de forma incluidas periódicamente en las publicaciones de la Editorial. En cuanto a su contenido incluirán en forma ordenada las descripciones generales y particulares, pormenores técnicos y científicos, estadísticas, gráficos, ilustraciones y referencias bibliográficas que correspondan, de modo que el tema respectivo se caracterice por su actualidad, sea de interés general, suficientemente desarrollado, de modo que constituya un aporte efectivo al conocimiento, estudio, perfeccionamiento y/o difusión de la temática considerada. 
· Los artículos destinados a la revista Guardacostas deben corresponderse con el perfil de la publicación, consistente en temas informativos y opiniones concernientes a la seguridad de la navegación, la prevención de la contaminación, el transporte por agua, la protección de los recursos del mar, la navegación recreativa, la seguridad pública y los asuntos técnicos, científicos y jurídicos relacionados, de interés institucional y de las organizaciones oficiales y privadas y ámbitos profesionales, empresarios y laborales vinculados al quehacer de la Prefectura Naval Argentina. 
· El acabado conocimiento que un autor posea sobre un tema determinado, no debe hacerle asumir que éste es compartido en la misma medida por todos los lectores, por lo que no debe dejar de considerarlo con la atención recomendable pura su apropiada divulgación. 
· La Dirección de la Editorial se mantendrá a disposición de los organismos, dependencias y unidades y en particular de los autores para suministrar el asesoramiento que le sea requerido y colaborar en el perfeccionamiento de las contribuciones que se elaboren. 
· De los trabajos publicados, la Dirección del Personal tomará nota en el legajo de los autores, como antecedente de su currículum vitae.
PARTICULAR

7. Respecto de los temas de artículos a producir, conforme los conceptos de instrucciones generales precedentes y sin que el detalle implique mención exhaustivo, se tendrán en cuenta, a modo de ejemplo, los siguientes:
a) SEGURIDAD DE LA NAVEGACIÓN.
· Examen de los Anexos del Reglamento Internacional para prevenir los abordajes:

a) Alcance relativo a identificación de las luces de navegación en diversas condiciones de visibilidad.

b) Métodos y dispositivos de prueba del alcance y cromaticidad de las luces de navegación y de los aparatos de señales.

· Acaecimientos de la navegación:

a) Análisis de los hechos de mayor trascendencia, sus conclusiones, responsabilidades profesionales y modificaciones de la reglamentación o procedimientos a que dieron lugar.

b) Correlación de los procedimientos locales con la normativa y código de la OMI sobre la materia.

c) Estadísticas comparativas de años sucesivos.

d) Figuras delictivas y contravencionales.

· Privilegios de maniobra entre distintos tipos de buques: comportamiento de los buques en el mar.
· Descripción de las características físicas de las vías de navegación e incidencia en sus condiciones operativas.

· Procedimientos y metodología en materia de dispositivos salvavidas (reglamentación nacional e internacional, control, características por tipo de buques, disponibilidad, utilización, inspecciones, etc.).
· Coordinación de servicios marítimos y aeronáuticos para asistencia y salvamento.

· Innovaciones del Capítulo V sobre seguridad de la navegación del Convenio SOLAS.

· Reflotamiento de buques:

a. Tecnología y procedimientos.

b. Normas locales e internacionales. El Convenio Internacional para la remoción de naufragios.

c. Mapa de los naufragios a nivel nacional.

d. Hitos de la labor institucional en la materia.

· Desarrollos del equipo de los buques.
· Comunicaciones de seguridad, fijación y control de la posición de los buques. Evolución tecnológica operada y sus perspectivas. 

b) DEPORTES NAUTICOS.

· Eventos significativos en materia de deportes náuticos.
· Cuestiones técnicas, innovaciones en la construcción y procedimientos propios del sector. 
· Aspectos concernientes con la seguridad, el equipamiento, la prevención de accidentes, la asistencia y otras ayudas disponibles. 

c) BUQUES (Seguridad y Registro).

· Aspectos atinentes a la determinación y verificación del franco bordo. 
· Reconocimiento e inspección de buques. Labor relacionada con la aplicación de la legislación internacional y nacional.

· Criterios de evaluación a la luz de las normas adoptadas por el Subcomité sobre Implantación por el Estado de Abanderamiento de la OMI. 
· Innovaciones en el diseño y construcción de buques. Cuestiones atinentes al desarrollo local y extranjero de la industria naval. 
· Protección y lucha contra incendio a bordo de los buques.
· Requisitos actuales de seguridad en los buques de transbordo rodado.
· Nuevas medidas de seguridad para los buques de pasajeros.
· Aplicación global y uniforme del sistema armonizado de reconocimiento e inspección de buques.
· Cuestiones atinentes al registro de buques a la luz de la legislación local y el Convenio de las Naciones Unidas en la materia.
· La seguridad de los buques pesqueros. La legislación, los procedimientos operativos y la tecnología actual. 
· Las prácticas de seguridad para la carga y descarga de graneleros.
· Prácticas relativas a la estiba y sujeción de las cargas. Recomendaciones y reglamentación aplicable. 
· Subdivisión y estabilidad de los buques. Desarrollos y prácticas actuales.
· Desarrollos concernientes a las plantas propulsoras de los buques.
· Relaciones de la Prefectura con las Sociedades de Clasificación de Buques. Desenvolvimiento de los acuerdos celebrados. 

d) PERSONAL DE LA NAVEGACION.
· Sistema de capacitación y otorgamiento de habilitaciones para las distintas categorías y especialidades de la navegación y buceo deportivo.
· Sistema de capacitación para el personal de la marina mercante, buceo profesional y terrestre de la navegación. 
· Cuestiones relativas a la incidencia del factor humano en la Seguridad de la Navegación.

e) REGLAMENTACION MARITIMA

· El Derecho Administrativo de la Navegación y el Sistema de publicaciones de la Prefectura Naval Argentina. Correlación con la legislación internacional.
· El rol de las administraciones y autoridades marítimas. El Estado de Abanderamiento, el Estado costero y el Estado del puerto. 
· Análisis particular de áreas definidas de la reglamentación marítima.
· Convenios Marítimos de la Organización Internacional del Trabajo. Situación en el ámbito nacional y regional. Principales características y correlación con la legislación local.

f) PROTECCION DE RECURSOS
· Protección de los recursos renovables y no renovables del Mar Argentino y de zonas fluviales y lacustres. Actividades operativas, sus resultados, estadísticas, etc. 

g) CONTAMINACION Y MERCANCIAS PELIGROSAS

· Cuestiones relacionadas con la cooperación para prevenir y combatir la contaminación a nivel regional e internacional.
· Tecnología y procedimientos actuales para combatir la contaminación de diverso origen.
· El problema de la recepción de residuos en los puertos.
· Sistemas actuales para la operación y control de sistema de lavado con crudo.
· Cuestiones actuales de la legislación relativa a indemnización y responsabilidad civil.
· Cuestiones de actualidad relativas al vertimiento de residuos y otros desechos.
· El Convenio MARPOL 73/78 y sus anexos. Mecanismos operativos y administrativos para la aplicación de sus normas. El equipamiento de los buques.
· El transporte de mercancías peligrosas en la actualidad. Actividades relacionadas en áreas portuarias.
· El control del agua de lastre para minimizar la transferencia de organismos acuáticos perjudiciales. 

h) FACILITACION DEL TRANSPORTE

· La facilitación del transporte marítimo internacional. Cuestiones de actualidad.

i) POLICIA DE SEGURIDAD Y JUDICIAL

· Cuestiones relativas a las actividades de la Prefectura en el marco de la seguridad y el orden público.
· Relaciones con las autoridades nacionales y locales, y en particular las fuerzas de seguridad. Cooperación y coordinación en el ámbito del Sistema de Seguridad Interior.
· Modalidades delictivas de mayor trascendencia que atraen la atención actual, tales como el narcotráfico, el contrabando, el control sanitario y migratorio, etc.
j) RELACIONES INTERNACIONALES

· Labor de la Prefectura en el orden internacional. Relaciones y acuerdos con autoridades marítimas o extranjeras, en particular los servicios de guardacostas.
· Evolución de los acuerdos en el ámbito de la ROCRAM. Principales logros y líneas de acción actuales. 
· La Prefectura a nivel regional, en particular, sus contribuciones respecto de los mecanismos del MERCOSUR y la Hidrovía Paraguay-Paraná. 

k) TEMAS ADICIONALES
· Artículos relacionados con la evolución y novedades registradas respecto de los temas científicos y técnicos publicados en números precedentes de la revista Guardacostas.
· Examen general de los principales códigos y directrices internacionales. Los problemas técnicos y jurídicos derivados de su aplicación.
· Problemas técnicos y legales relacionados con el salvamento marítimo. 

· Extractos de los contenidos de los cursos modelo significativos, adoptados por la OMI.

· Aspectos de actualidad sobre el desenvolvimiento de la marina mercante, el transporte marítimo internacional y la navegación de cabotaje.
· Medidas adoptadas en el ámbito institucional para responder a los requerimientos de la industria.
· Planes operativos y niveles de ejecución. Capacidades del equipamiento disponible. Logros destacables. Acotaciones técnicas.
· Principales áreas reglamentarias, necesidades que determinaron su promulgación, orígenes, evolución, modificaciones proyectadas, finalidades y contribuciones a ellas logradas durante su vigencia, estadísticas relacionadas, etc. 

l) VARIOS
· Criminalística. Equipo, métodos y aplicaciones.

· Resultados descriptivos de la labor del Comité de Seguridad Marítima y restantes órganos de la OMI.
· Descripción general comentada de cada Convenio y Código administrados por la OMI.

· Descripción similar de cada Ordenanza y normativa de la Prefectura.

· Examen de leyes y decretos relacionados con la labor institucional.

· Convenios de las Naciones Unidas relativos al transporte marítimo.

· Desarrollos portuarios y desenvolvimiento de la actividad portuaria.

· Transporte marítimo internacional. Descripción de su desenvolvimiento, tipos de tráfico y buques, evolución de fletes, etc.

· Temas de oceanografía, meteorología e hidrografía.

· Obras de dragado y balizamiento. Señalización de vías de navegación. Innovaciones. Labor de la Asociación Internacional de Autoridades de Faros (IALA).
· Convenio del Trabajo Marítimo. Evolución operada. Nuevo convenio en la materia. Legislación local relacionada.

· Análisis particular de olas delictivas.

· Código de conducta de los funcionarios públicos.

· Formación del personal de Administraciones Marítimas y de la navegación.

· Desarrollo de sistemas de control de tráfico y posición de los buques. Evolución del Sistema LRIT y nuevos desarrollos.

· Comentario y análisis de circulares, resoluciones, códigos y convenios internacionales y normativa que produzca la institución en todas las áreas de su competencia, labor de los organismos internacionales (Organización Marítima Internacional, sus órganos de trabajo, Comités, Subcomités y Asamblea en particular, UNCITRAL (Transporte Marítimo Internacional) – Organización Internacional del Trabajo; etc.), incluyendo los regionales (ROCRAM, acuerdos bilaterales, Viña del Mar, etc.), reuniones que efectúa cada uno de ellos, resoluciones que adoptan, convenios concluidos, etc. 

· Temas técnicos y científicos de interés general contribuyentes a la cultura y formación individual y profesional.
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